

<b>UČNA PRIPRAVA</b> <b>OLIMPIJSKE IGRE – PRAZNIK ŠPORTA</b> Pripravila: Katarina Bizjak Slanič Fotografije: Shutterstock in Katarina Bizjak Slanič Pripravila: Barbara Hanuš				
<b>UČITELJI:</b> Razred: Datum: 1., 2. in 3. razred (Pripravo prilagodimo glede na to, v katerem razredu jo uporabimo.)		<b>METODE:</b> branje opazovanje ilustracij pogovor risanje		<b>OBLIKE:</b> skupinska individualna
<b>PREDMETI</b>			<b>SREDSTVA: Ciciban 10, junij 2024</b> stare številke Cicibana in Cicidoja, zemljevid, globus	
Slovenščina, šport, likovna umetnost				
CILJI				
Učenci: <ul style="list-style-type: none"> <li>• spoznajo zgodovino olimpijskih iger</li> <li>• naučijo se nove besede, kot so maskota, paraolimpijske igre, olimpijske vrednote</li> <li>• pripovedujejo o športih in znanih športnikih</li> <li>• razmišljajo o pomenu gibanja</li> <li>• opazujejo ilustracije</li> <li>• rišejo</li> <li>• se preizkusijo na poligonu</li> </ul>				
DIDAKTIČNA IZVEDBA				
FAZE POUKA				
Uvod z motivacijo	Otroke vprašamo, ali na televiziji kdaj gledajo prenose športnih tekmovanj. Ali so si kdaj kakšno tekmo ogledali v živo? Kateri je najljubši šport naših učencev? Ali v tem športu tekmujejo tudi športniki na poletnih olimpijskih igrah?			
Najava teme	Poleti bodo v Parizu v Franciji olimpijske igre. V Cici Veseli šoli bomo izvedeli veliko o tem največjem športnem tekmovanju.			
Branje in opazovanje ilustracij	Preberimo besedilo na prvi strani. Na zemljevidu poiščimo mesto Olimpija. Kaj so se v stari Grčiji dogovorili pred igrami? Ali to velja še danes?  Opišimo ilustracijo na strani 27. V kateri disciplini tekmujejo športniki? Kaj bo dobil tisti, ki bo najhitrejši?  Preberimo besedilo na strani 28. Oglejmo si fotografijo. Ali znamo imenovati vse športe, ki so predstavljeni?			

<p>Nove naloge</p>	<p>Ali smo že poznali pomen besedne zveze »paraolimpijske igre«? Kdo sodeluje na teh igrah?</p> <p>Nam je všeč maskota letošnjih poletnih iger? Oglejmo si maskote prejšnjih olimpijskih iger in nalepimo nalepke. Katera nam je najbolj všeč? Maskota Olimpijskega komiteja Slovenije je lisjak Foksi. Na strani 37 poiščemo in povežemo po dva enaka.</p> <p>Mesto Pariz poiščemo na zemljevidu Evrope.</p> <p>Oglejmo si simbole olimpijskih iger. Zakaj je olimpijskih krogov pet? Na globusu pokažimo vseh pet celin.</p> <p>Kaj pomeni geslo »Pomembno je sodelovati, ne zmagati«? Ali je že uvrstitev na tako veliko tekmovanje za športnika zmaga?</p> <p>V katerih športih tekmujejo na poletnih olimpijskih igrah in v katerih na zimskih? Rešimo nalogo na strani 32 in 33. Ob vsakem športu povejmo, ali smo že slišali, da kateri od Slovencev tekmuje v tem športu.</p> <p>Na šoli pripravimo otroške olimpijske igre. Zamisli za tri zabavne naloge najdemo na straneh 34 in 35. V Cicibanu je rubrika Razmigaj se!, v Cicidoju pa rubrika Migajmo!. Na teh straneh najdemo veliko idej za zanimive gibalne dejavnosti. Poiščimo jih v starih številkah revij in sestavimo poligon.</p> <p>Naučimo se zapisovati rimske številke. Navodila so na strani 36.</p> <p>Pogovarjajmo se o dejavnostih, ki jih učenci obiskujejo v prostem času. Ali je med njimi veliko športnih dejavnosti? Kateri športi so priljubljeni v našem razredu?</p> <p>Učenci, ki hodijo na treninge, naj pripovedujejo, zakaj so izbrali ta šport. Ali imajo vzornika, uspešnega športnika?</p> <p>Zakaj je zdravo, da se ukvarjamo s športom?</p> <p>Katere slovenske športnike poznajo učenci? Ali nastopajo na prostem ali v dvorani, je njihov šport zimski?</p> <p>Katere rekvizite uporabljajo športniki? Na listke napišemo besede, kot so gred, disk, smuči, teniška žogica, čelada, gol, plošček, plavalna očala, bradlja, veslo, kimono, jadro, tatami ... Vsak učenec izvleče en listek in pove, s katerim športom (ali športi) je ta predmet povezan in ali je ta šport zastopan na poletnih olimpijskih igrah.</p> <p>Sestavni del olimpijskih iger so maskote. Tudi šola ima lahko svojo maskoto. Vsak učenec naj nariše svojo idejo za šolsko maskoto.</p> <p>Preberimo knjigo Darje Divjak Jurca in Davida Fartka Foksi in športni duh. V knjižnici si sposodimo še druge knjige, ki nam jih predlaga knjižničarka Ida Mlakar Črnič.</p> <p>Najboljši športniki na tekmovanjih dobijo medalje. Medaljo pa lahko v razredu podelimo tudi za pomoč sošolcem, za upoštevanje pravil, skrb za šolski vrt, prijateljstvo. Izdelajmo medalje iz kartona, pobarvajmo jih in premislimo, za kaj bi medaljo zaslužil vsak izmed sošolcev.</p>
<p>Analiza</p>	